

Dětský den se letos koná v sobotu 31. května

Více informací o této očekávané akci naleznete na straně 4 a na webu alfici.modletice.cz

Změna termínu příštího zasedání zastupitelstva:
12.6. 2014 19:00

Volby do Evropského parlamentu v zasedací místnosti OÚ

V pátek 23.5. od 14:00 do 22:00 a v sobotu 24.5. od 8:00 do 14:00 budou probíhat volby do Evropského parlamentu.

Volební místnost bude tentokrát zřízena v zasedací místnosti obecního úřadu, tedy nikoliv v budově mateřské školy (resp. kadeřnictví), jak tomu bývalo dříve.

Volební lístky

Každému voliči budou dodány volební lístky domů (a v době vydání tohoto Věstníku by tomu tak již mělo být).

Ve dnech voleb lze hlasovací lístky získat od volební komise v místě konání voleb.



Jak hlasovat

Po obdržení úřední obálky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků.

Tam do úřední obálky vloží jeden hlasovací lístek.

Na něm může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u dvou kandidátů uvedených na

témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné úpravy hlasovacího lístku, například dopsání dalších jmen, nemají na jeho posuzování vliv. Pak obálku s hlasovacím lístkem vloží před okrskovou volební komisí do volební schránky.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad či volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost.

V takovém případě vyše volební komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou.

Zdroj: www.idnes.cz -pp-

Očkování psů

V pondělí 9.6.2014 od 18:00 v Doubravici u kapličky a cca od 18:20 v Modleticích na návsi u autobusové zastávky proběhne očkování psů.

Vakcinace bude provedena zdarma u psů, za které mají jejich majitelé uhrazené příslušné poplatky.

Majitelé, kteří v odůvodněných případech nemohou v určeném termínu nechat psa očkovat, mají ještě možnost v průběhu cca dalších 14 dnů (v ordinacích hodinách) nechat psa očkovat u MVDr. J.Šimra, který bude očkování pro obec provádět.

-pp-



Z činnosti hasičů - zásah při povodních, požár kamionu

Modletičtí dobrovolní hasiči v dubnu a květnu zasahovali u dvou nebezpečných situací.

Blesková povodeň

V prvním případě se jednalo o vodní živel, konkrétně bleskovou povodeň z 25.dubna, která postihla Modletice a okolní obce.

Hasiči pomáhali mimo jiné při odčerpávání vody ze sklepů, zabezpečování objektů, odklizení nebezpečných naplavenin z rybníka a zajistili také úklid obce a vyčištění komunikací od bahna.

Pomoc zajišťovali také v sousedním Herinku, a to jak v den povodní, tak i druhý den, kdy bylo potřeba pomoc s odklizením následků a úklidem v zasažených domácnostech.

Požár kamionu

V pátek 2. května hořel na Pražském okruhu poblíž Modletic kamion, plně naložený masem.

Modletičtí hasiči byli přivoláni na pomoc zasahujícími hasiči z Prahy. Asistovali u zásahu až

do pozdních nočních hodin, za což si vysloužili uznání od svých profesionálních kolegů.

K projevům uznání se připojuje i vedení obce Modletice a Herink (viz děkovný dopis, umístěný na internetových stránkách obce).

-pp-



Nešťastný způsob opékání masa | foto: hasici.modletice.cz

Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 5/2014 ze dne 3.4.2014

Převod pozemků

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových zaslal žádost o vyjádření k bezúplatnému převodu pozemků v k.ú. Modletice u Dobřejovic. Jedná se o pozemky ve vlastnictví České Republiky, na kterých se nachází zeleň a zároveň je v těchto pozemcích vedení inženýrských sítí ve vlastnictví obce. Zastupitelé projednali došlou žádost a souhlasí s tím, že bude u příslušného úřadu požádáno o bezúplatný převod těchto pozemků na Obec Modletice.

Pro: 6, nepřítomno: 1 (J. Ondráčková)

Multifunkční zařízení pro OÚ

Zastupitelé byli seznámeni s došlými nabídkami na dodávku nového multifunkčního zařízení pro potřeby obecního úřadu. Z došlých nabídek na dodávku uvedeného zařízení byla vybrána firma Xerox Czech Republic s.r.o. Tato nabídka ze všech tří doručených nejlépe splňovala požadavky zadání. Firma Xerox Czech Republic s.r.o. nabídla dodávku nového multifunkčního zařízení za cenu **48 800,- Kč** bez DPH.

Pro: 6, nepřítomno: 1 (J. Ondráčková)

Revitalizace rybníka

Starosta obce seznámil zastupitele s průběhem výběrového řízení na dodavatele stavby „Revitalizace Zámeckého rybníka“. Pro toto výběrové řízení si zadávací dokumentaci vyzvedlo 12 firem, z toho 5 firem podalo nabídku. Hodnocení nabídek prováděla hodnotící komise a jako nejvýhodnější byla vyhodnocena a doporučena nabídka firmy Nowastav, a.s. s nabídnutou cenou **3 076 554,47 Kč** a záruční lhůtou 120 měsíců. Zastupitelé souhlasí s doporučením hodnotící komise a za dodavatele schvalují firmu Nowastav, a.s.

Pro: 6, nepřítomno: 1 (J. Ondráčková)

Dotace na rekonstrukci komunikace

Starosta obce informoval zastupitele o úspěšnosti podané žádosti o dotaci na projekt „Modletice-rekonstrukce komunikace, rekonstrukce dešťové kanalizace pro její odvodnění“. Žádost o dotaci byla podána k Regionálnímu operačnímu programu Střední Čechy a na základě bodového hodnocení byl projekt schválen Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy k poskytnutí dotace.

Jedná se o projekt rekonstrukce místní komunikace v lokalitě Chválov a komunikace před obecním úřadem a MŠ. Během realizace projektu bude provedena rekonstrukce dešťové kanalizace a obrusné vrstvy komunikace.

Plánované celkové výdaje projektu činí **10 134 511,- Kč**.

Dotace na sídelní zeleň

Starosta obce informoval zastupitele o úspěšnosti podané žádosti o dotaci na projekt „Revitalizace sídelní zeleně v obci Modletice“. Žádost o dotaci byla podána k Operačnímu programu Životní prostředí.

Jedná se o projekt revitalizace zeleně v lokalitách Zámeckého rybníka, sportovního hřiště, hřiště na in-line a výsadby uliční zeleně v lokalitě Chválov. Během realizace projektu budou prováděny prořezy, kácení a výsadba nové zeleně.

Plánované celkové výdaje projektu činí **5 030 801,- Kč**.

Dotace na likvidaci povodňových škod

Starosta obce informoval zastupitele o možnosti získání dotace na likvidaci povodňových škod způsobených povodněmi v roce 2013. Při těchto povodních došlo k katastru obce k poškození vodních toků,



Jedním z témat byly **dotace** - úspěšně podané žádosti i nové možnosti

vodních nádrží, komunikací, ČOV a dalšího majetku. V rámci hlášení povodňových škod byly provedeny prohlídky a zjištění rozsahu škod. Dále proběhlo oznámení těchto škod příslušným orgánům.

Na základě předaných hlášení bylo informováno vedení obce pracovníky Státního fondu Životního prostředí o možnosti podání žádosti o dotaci na likvidaci některých povodňových škod.

Zastupitelé uvedenou možnost projednali a souhlasí s tím, bude podána žádost o tuto dotaci. Vzhledem k tomu, že jednou z uvedených škod je odstranění nánosů a sedimentů z Mlýnského rybníka, který není v majetku obce, budou vyzváni majitelé rybníka k podílení se na nákladech, které v souvislosti s tímto projektem obci vzniknou.

Pro: 6, nepřítomno: 1 (J. Ondráčková)

Dotace na dopravní značení

Starosta obce informoval zastupitele o možnosti financování části projektu „Pasport a projekt dopravního značení – Obec Modletice“. V rámci uvedeného projektu bude prováděna postupná obnova dopravního značení včetně doplnění nových prvků. Cílem projektu je zvýšení bezpečnosti a zklidnění dopravy v obytných částech obce. Projekt pasportu a dopravního značení je již projednán s dotčenými orgány a připraven k realizaci.

Zastupitelé souhlasí, že v případě vyhlášení dotačního titulu na projekt dopravního značení bude podána žádost o dotaci.

Obecní pracovník

Pan Jiří Olmr, který v současné době provádí údržbu a úklid obecních ploch oznámil, že vzhledem k nízkému finančnímu ohodnocení nemá nadále zájem uvedenou činnost provádět.

Dále bylo uvedeno, že pokud bude ze strany obce nadále zájem o jeho služby požaduje zvýšení odměny za práci. Zastupitelé žádost projednali a jelikož, současná odměna za vykonávanou práci odpovídá aktuálnímu katalogu prací, považují navyšování mzdy za neopodstatněné. Požadavku nebylo vyhověno a na základě dohody bude pracovní poměr ukončen ke dni 05.05.2014.

Obec Modletice zveřejní nabídku na obsazení této pracovní pozice, aby byla i do budoucna zajištěna údržba obecních ploch.

(Doba konání 19:00 - 23:20)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

(Upraveno pro účely Věstníku)

Celý zápis k dispozici na webu obce a na OÚ

Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 6/2014 ze dne 24.4.2014

Rozšíření MŠ

Zastupitelé byli seznámeni s návrhem na rozšíření mateřské školy z 1 třídního provozu na 2 třídní. S tímto návrhem byla také seznámena ředitelka MŠ. Zastupitelé společně s paní ředitelkou projednali předložený návrh 2 třídního provozu. Bylo konstatováno, že návrh nesplňuje veškeré požadavky na provoz MŠ a bude nutné jej dále přepracovat.

Vzhledem k rozdílným názorům na rozšiřování MŠ byl vznesen návrh na hlasování, zda zachovat současný stav MŠ a rozhodnutí o jejím případném rozšíření nechat na další volební období.

Pro: 5, proti: 2 (F.Němec, J.Aron)

Dotace na úklidový vůz

Byla předložena smlouva o dílo mezi Obcí Modletice a firmou Legro Consult, s.r.o. na vypracování žádosti o dotaci do výzvy LIX. výzvy Operačního programu Životní prostředí, podoblast podpory 2.1. Zlepšení kvality ovzduší. Firma Legro Consult, s.r.o. na základě této smlouvy vypracuje pro obec žádost o poskytnutí dotace na úklidový vůz pro snižování prašnosti v obci. Za zpracování a podání žádosti o dotaci obec firmě Legro Consult, s.r.o. zaplatí částku 30 000,- Kč.

Zastupitelé smlouvu projednali a s předloženým návrhem souhlasí.

Pro: 7

Povodňový plán

Zastupitelé byli seznámeni s doplněným zněním nového povodňového plánu obce. Povodňový plán obce Modletice řeší opatření potřebná k odvrácení nebo zmírnění povodňových škod, ke kterým by mohlo dojít rozvodněním vodních toků ve správním území obce a integrovaných

obcí a zaplavením nemovitostí při povodni. Povodňový plán obce Modletice je základním dokumentem pro řízení ochrany před povodněmi ve správním území. Zastupitelé předložený povodňový plán projednali a s jeho zněním souhlasí.

Pro: 7

Projekt rekonstrukce komunikace

V souvislosti se schváleným projektem na rekonstrukci místních komunikací informoval starosta zastupitele o dalším postupu týkajícím se uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace na projekt „Modletice - rekonstrukce komunikace, rekonstrukce kanalizace pro její odvodnění“.

V souvislosti s financováním u vedeného projektu zastupitelé projednali zajištění spolufinancování ze strany obce. Zastupitelé souhlasí s vyčleněním částky ve výši **2 030 902,20 Kč** na spolufinancování projektu. Dále zastupitelé projednali návrh smlouvy o poskytnutí dotace mezi Regionální radou regionu soudržnosti jako „Poskytovatelem“ a Obcí Modletice jako „Příjemcem“. Na základě této smlouvy získá Příjemce dotaci na výše uvedený projekt max. ve výši **8 103 608,80 Kč**. Zastupitelé smlouvu projednali a s jejím zněním souhlasí.

Starosta také informoval zastupitele o zpracování dalších podkladů pro zajištění poskytnutí dotace. Na základě požadavků Úřadu regionální rady (ÚRR) byly zpracovány a předloženy následující dokumenty:

* smlouva o zřízení běžného účtu (pro účely této dotace),

* rozpočet projektu,

* finanční plán projektu.

Zastupitelé byli s těmito dokumenty seznámeni.

Pro: 7



Rozšíření MŠ bude případně projednávat až nově zvolené zastupitelstvo

Převod pozemků

Starosta obce informoval zastupitele o jednání s majiteli pozemků mlýnské louky a pozemků podél Chomutovického potoka. Na pozemky v lokalitě mlýnské louky má obec zpracovaný projekt na „Regeneraci lokálních prvků ÚSES v Modleticích“ a dlouhodobě jedná o jejich koupi.

S majiteli těchto pozemků byla původně domluvena cena ve výši **1 092 980,- Kč**, kterou zastupitelé akceptovali.

Poté byl z důvodu vysoké hodnoty trvalých porostů požadavek majitelů na prodejní cenu zvýšen na částku **1 572 973,- Kč**.

Zastupitelé tento návrh ceny projednali a s tímto navýšením ceny nesouhlasí.

Dále byla projednána nabídka majitelů pozemků podél Chomutovického potoka (mezi Mlýnským a Zámeckým rybníkem) na prodej pozemků, které jsou vedeny a užívány jako veřejná zeleň, park či zahrada. Zastupitelé předloženou nabídku projednali a dohodli se na zadání zpracování znaleckého posudku na uvedené pozemky. O prodejních cenách bude s majiteli pozemků dále jednáno.

Pomoc při opravě kostela

Na základě dotazu od občanů zastupitelé projednávali možnost pomoci obce při opravě kostela v Popovičkách. Bylo konstatováno, že se zastupitelé nebrání případné pomoci ze

strany Obce Modletice. Ovšem pro zahájení těchto jednání musí vzejít podnět od majitele či investora těchto oprav. Takový podnět dosud není obci znám, proto není možné toto projednávat.

Splach nečistot do rybníka

Zastupitelé byli informováni o problematice splachů dešťových vod ze zpevněných ploch do rybníka v Doubravici. V minulých obdobích byly prováděny rozbory vody z rybníka a rozbory rybího masa. Při těchto rozborech nebylo prokázáno žádné nadměrné znečištění nebezpečnými chemickými látkami. Zbarvení hladiny při deštích je zejména estetický problém a podle dosavadních měření nemá vliv na kvalitu vody v rybníce.

Označení Doubravice

Zastupitelé byli informováni, že v rámci projektu pasport a projekt dopravního značení by mělo dojít k upřesnění označení této části obce. Tím by se měla zlepšit situace jak pro místní tak pro návštěvníky obce.

Herní prvky v Doubravici

Na základě požadavků ze strany obyvatel Doubravice se zastupitelé dohodli, že dojde k doplnění herního prvku v Doubravici o basketbalový koš pro sportovní aktivity větších dětí.

(Doba konání 19:00 - 23:45)

Alfíci a sdružení Modletice sobě,
ve spolupráci s OÚ Modletice,
si Vás dovolují pozvat na

33. DĚTSKÝ DEN v Modleticích

tentokrát
na veselé téma

ten dělá to a ten zas tohle

dopolední atrakce pro
nedočkavce od 9 do 11 hodin
na hřišti pod paneláky

odpolední soutěže
o medaile a o Laďouše
+ mnohá překvapení
a vystoupení

31.5.2014

od 13 hodin
na louce pod paneláky

od 19:30 večer a noc pro dospělé

více informací naleznete na alfici.modletice.cz

Nové obecní symboly

Symboly obce Modletice byly schváleny podvýborem pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny a mohou tak nyní být oficiálně využívány při prezentaci obce.

Návrh symbolů provedl heraldik Miroslav J.V.Pavlu s ohledem na historii a zajímavosti obce.

Kompozice předkládaných návrhů znaku a vlajky tvoří list kaštanovníku setého (jedlého) spojený s figurami, převzatými z erbů Löwů z Erlsfeldu (upravená figura lva, erbovní barvy modrá a zlatá), hrabat Lažanských (erbovní barvy červená a stříbrná) a Hilbertů ze Schüttelsbergu (modré orlí křídlo, zlatá hvězda, erbovní barvy modrá a zlatá)

Podrobný dokument o původu symbolů je k dispozici na webu obce.

-pp-



INZERCE

Psychoterapie Hanušová

Terapie individuální,
rodinná, párová

Spokojené vztahy,
problémy s komunikací,
rozvoj osobního
potenciálu, zvládání
situací s dospívajícími
dětmi, náhradní rodinná
péče a další

<http://psychoterapie-hanusova.webnode.cz>

hanusovaludmila@seznam.cz

+420 774 806 141

Ohlédnutí za velikonočním setkáním a poděkování

V sobotu 12.4. uspořádali dobrovolní hasiči před budovou obecního úřadu velikonoční setkání, spojené s prodejem dekoračních předmětů.

Tyto předměty vyrobily děti z dětského družstva hasičů, výtěžek prodeje poputuje na nákup vybavení a financování jejich další činnosti.

Mladí hasiči by touto cestou rádi poděkovali všem občanům za účast na akci a za projevenou podporu.

Velký dík za pomoc patří také firmě SOPO.

Za mladé hasiče,
Eva škábová, vedoucí oddílu

